

Eingang:

Jagdverein Kreis Wetzlar von 1875 e.V.

im Landesjagdverband Hessen e. V. und Jagdgebrauchshundverband e. V.

Telefon: 0 27 72 / 92 30 71 0 Telefax: 0 27 72 / 54 09 44 0 Internet: www.jagdverein-wetzlar.de

Bankverbindung: Sparkasse Wetzlar IBAN: DE 88 5155 0035 0000 0439 43 BIC: HELADEF1WET

An den Jagdverein Kreis Wetzlar von 1875 e.V. - Geschäftsstelle -Weilburger Straße 19 35745 Herborn

		Aufnahmean	trag		
Hiermit beanti	rage ich die Aufnahme in den Jagdve	rein Kreis Wetzlar v	on 1875 e.V., Wetzlar		
als Erstmitglied	d Zweitmitglied				
Name:		Vor	rname:		
Geboren am:		Ber	ruf:		
Straße:		Plz	, Wohnort:		
Telefon:		Em	ail:		
Die Satzung des Vereins und die Disziplinarordnung des LJV Hessen e.V. erkenne ich an.					
Anzahl der bisherigen Jahresjagdscheine: Jungjägeranwärter: ja nein					
Ich war / bin* bereits Mitglied in folgendem Jagdverein: *Nichtzutreffendes bitte streichen					
Ort, Datum: Unterschrift					
SEPA-Lastschriftmandat					
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE69ZZZ00000232109					
Mandatsreferenz: (Mitgli		(Mitgliedsn	liedsnummer wird separat mitgeteilt)		
Ich bin damit einverstanden, dass Aufnahmegebühr und Mitgliedsbeitrag von meinem Konto abgebucht werden und ermächtige den Jagdverein Kreis Wetzlar von 1875 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Jagdverein Kreis Wetzlar von 1875 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.					
IBAN:	DE				
BIC:					
Ort, Datum:					
Unterschrift					
	Interne Bearbeitungsvermer	ke (wird vom Jagdve	rein Kreis Wetzlar von 187!	5 e.V. ausgefüllt)	

LJV:

Bestätigung:

EDV: